
 

 

 
 
 
 
 

Spoštovani starši! 

 

Zadeva: Obvestilo o medicinsko indiciranih dietah 

 

V Priporočilih za medicinsko indicirane diete, ki jih je sprejelo Združenje za pediatrijo SZD 2. 2. 2018, je zapisano: 

»V zadnjem času zaznavamo problem vse večjega števila otrok z različnimi dietami, ki niso medicinsko utemeljene. 

To ima lahko škodljive učinke za otroke, predstavlja pa tudi veliko in nepotrebno breme za vzgojno-izobraževalne 

zavode. Vzgojno-izobraževalni zavodi niso dolžni zagotavljati medicinsko neutemeljenih diet, kot so npr. diete na 

podlagi priporočil alternativnih zdravilcev (bioresonanca, homeopatija itn.), določanja specifičnih IgG, verskih in 

drugih osebnih prepričanj staršev (vegetarijanska, veganska dieta) ter diet, kot npr. »dieta brez konzervansov« in 

podobno. Medicinsko indicirana dieta mora biti opredeljena v skladu s katalogom diet, kot ga opredeljujeta 

Pediatrična klinika UKC Ljubljana in Klinika za pediatrijo UKC Maribor«. Na osnovi tega, vas obveščamo, da smo 

na skupini za prehrano, v petek, dne 14. 2. 2020 sprejeli soglasen sklep, da v Osnovni šoli Toneta Pavčka 

in vrtcu Cepetavček od 2. 3. 2020 upoštevamo le še potrdila o medicinsko indiciranih dietah, ostalih potrdil 

pa ne več. Že dostavljena potrdila bioresonanc idr. se z omenjenim dnem prenehajo upoštevati, zato starše 

pozivamo, da pridobijo ustrezno potrdilo. 

 

Potrdilo o medicinsko indicirani dieti za otroka je poenoten obrazec za potrebe vzgojno izobraževalnega zavoda in 

ga izda specialist pediater z dodatnim znanjem iz ustreznega področja ali izbrani zdravnik na podlagi izvida 

specialista, usmerjenega v področje. Potrdilo prejmejo starši ali skrbniki in ga predložijo vzgojno izobraževalnemu 

zavodu ob ugotovljeni bolezni in vsakokratni spremembi ali prenehanju diete.  

 

Hvala za razumevanje in lep pozdrav. 

 

Organizatorka prehrane  Ravnatelj 

Lea Gešman  Danijel Brezovar  
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Mirna Peč,   17. 2. 2020 
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